

编辑:顾盛杉 张明 周莉
组版:吴丹丹

守住钱袋子·护好幸福家

2024年泰州市第四期
招商人员交流沙龙在姜举行

本报讯(记者 刁晓玉 陈慧)12月26日下午,2024年泰州市第四期招商人员交流沙龙在我区举行。市商务局党组书记、局长耿晓利,区委常委、常务副区长王荣明,各市(区)商务局分管负责人、重点园区招商代表、第七批墩苗锻炼挂职干部和泰州建筑产业联盟企业代表参加活动。

活动中,泰州堰才招商管理公司和泰州医药高新区(高港区)相关招商负责人结合招商实战经验,上台

分享了精准招商经验和技巧。专题授课环节,与会人员接受AI人工智能赋能招商引资、“招商云”简介、绿电绿证交易等方面知识辅导。锦宸集团有限公司和杰成科技有限公司作为泰州建筑产业联盟企业代表分别作了专题推介。

耿晓利作“聚焦产业谋招商——浅谈产业链招商”主题授课,从怎么看招商、怎么谋招商、怎么开展产业链招商3个方面分享招商经验,并与广大招商人员开展互动交流。

我区召开2025年区政府工作报告征求意见座谈会

本报讯(记者 黄婧 刘钰婷)12月27日上午,我区召开2025年区政府工作报告征求意见座谈会,广泛听取人大代表、政协委员、民主党派人士以及无党派人士等社会各界代表的意见和建议,进一步完善和丰富政府工作报告内容。区委常委、常务副区长王荣明出席会议并讲话。

会上,区政府相关负

责人介绍2025年政府工作报告的起草情况和主要内容;与会代表围绕政府工作报告各个方面,结合各自工作实际和我区长远发展,从教育发展、民生保障、营商环境打造、社会治理等多个方面,对政府工作报告提出诸多建设性的意见和建议。

在听取大家发言后,王荣明与代表们互动交流,对大家提出的真知

灼见表示高度赞赏和感谢。他表示,各位代表的意见和建议都非常中肯、有针对性,对完善政府工作报告具有极强的指导意义。政府办将认真梳理、消化吸收这些意见和建议,对报告内容进一步修改完善,力求让报告更加符合中央和省市区委要求、符合我区发展实际、符合人民群众新期待。

姜堰无人值守发射机房暨5G智慧电台开播仪式举行

本报讯(记者 吕阳 吴楚鹤)12月27日,姜堰无人值守发射机房暨5G智慧电台开播仪式在区融媒体中心举行。智慧电台、智能化发射机房的建成使用,标志着姜堰融媒事业迈上智慧发展新赛道。江苏省广播电视台总台发射传输部主任、江苏省广电无线传播有限责任公司总经理毛敏明,湖南芒果智媒科技发展有限公司(5G智慧电台)副总经理蒋曼,区委常委、宣传部部长卢春燕出席开播仪式。

此次会议在现场设立展台,安排会员对所属企业展示产品,并安排会员企业策划联欢晚宴活动、推送表演节目,充分展示会员企业的文化和风采。

电总台发射台和湖南芒果智媒科技大力支持、精心指导下,项目顺利完工,正式开播。姜堰专属的城市好声音迎来“全新升级”,无人值守发射机房为“智慧代言”。

卢春燕指出,姜堰融媒体中心无人值守发射机房和5G智慧电台正式开播,是姜堰融媒事业高质量发展中的大事、要事和喜事。区融媒体中心上下要把准方向导向,守好意识形态主阵地,进一步更新思想观念,加强人员培训,把握正确的政治方向、舆论导向和价值取向,夯实党媒“党之喉舌、民之声”舆论阵地。要坚持内容为王,壮大主流舆论新版图,充分利用好人工智能系统,依托自有的资源优势,积极打造有辨识度、有影响力的品牌栏目,以“智慧发声”再造广播价值,推动智慧广播电台FM91.6在新时代焕发新的生机和活力。要强化数字

赋能,推动智慧融媒平台化,积极拓展“融媒+”运营模式,充分整合各类资源,推动新闻生产智能化、政务治理数字化、城市服务一体化,加快实现“融媒”向“智媒”的蝶变转型,奋力开创媒体融合高质量发展新局面。

与会人员参观区融媒体中心无人值守发射机房、智慧融合运维中心、电台直播间,了解节目传输、数据融合运维等流程。全新升级的姜堰新闻音乐广播FM91.6“5G智慧电台”节目内容更加丰富多彩,除《姜堰新闻》《交广916》等10档自办节目外,《财富新动力》《国生开讲》等10档优质版权节目全新上线,为广大听众提供“有味、有料”的精神食粮,打造全方位的广播新媒体。FM91.6“5G智慧电台”还将在“我的姜堰APP”同步上线,扩大电台节目的传播渠道和途径,提升姜堰融媒的传播力和影响力。

我区收看全市冬春
火灾防控工作会议

(上接1版)深入分析本地区本行业消防安全形势,找准问题不足,紧盯重点场所、重点环节、重点时段,采取切实有效措施,抓好冬春火灾防控工作。要压紧压实消防安全责任,确保火灾隐患排查整治成效。各地各部门要严格落实党政同责、一岗双责、齐抓共管和三管三必须的要求,时刻把消防安全放在心上、抓在手上、落在行动上,在压实责任、齐抓共管、隐患整治、督导问责上下功夫。要探索运用人工

智能技术,不断提升消防应急管理水平。大力推广智能化管理系统,打造统一应急指挥平台,建立高效协同工作机制,实现消防工作智能化、精准化和高效化,确保全市不出现重大消防安全事故。

会后,我区立即召开续会。王荣明强调,要“真抓”,思想上要重视,危险就在身边,时刻保持警惕,严格遵守安全规程,绝不能有丝毫的侥幸心理;教训就在眼前,深刻汲取以往事故的经验教训,全面排查隐患,防止类似事故再次发生;责任重于泰山,

扬州市姜堰商会五届二次会员大会召开

本报讯(通讯员 曹昊 堰商)12月25日,扬州市姜堰商会五届二次会员大会在扬州召开。区政协副主席、工商联主席戴忠全参加会议。

会上,戴忠全及商会领导为新增选的常务副会长、副会长(理事)及会员企业授牌。

扬州市姜堰商会会长总结2024年度商会工作成果。2024年,商会坚持党

建引领,在光彩事业传承,在走访、宣传、发展会员企业,在积极推动商会内循环,在多方赋能、举办丰富多样性的会员活动及团结商会领导班子、积极建言献策等方面取得可喜成绩。

此次会议在现场设立展台,安排会员对所属企业展示产品,并安排会员企业策划联欢晚宴活动、推送表演节目,充分展示会员企业的文化和风采。

“活力四射亮才华”初中生古诗词大赛开赛

本报讯(记者 黄婧 卫婉倩)12月28日上午,由区教师发展中心、区融媒体中心主办的2024年区“活力四射亮才华”初中生古诗词大赛在区三水学校拉开帷幕,旨在弘扬中华民族传统文化,激发初中生对古诗词的兴趣与热爱,提升他们的古诗词鉴赏能力和文学素养。

比赛吸引全区多所初中积极参与,分为A1、A2、B、C四组,设计“诗词咏唱”“诗词背诵”“诗词接龙”“诗词‘飞花’”“诗词创作”5个环节,全面考查选手在古诗词积累、理解、应用及应变能力等多方面的素养。

“诗词背诵”环节中,选手们凭借对古诗词的深刻理解和精准记忆,流利背诵多篇经典作品,赢得观众阵阵掌声。在“诗词咏唱”环节,选手们以悠扬的歌声和深情的演绎,将一首首古诗词的韵味展现得淋漓尽致。而在“诗词接龙”和“诗词‘飞花’”环节,选手们展现超凡的应变能力和深厚的文学功底,他们迅速接龙、机智对答,将现场气氛推向高潮。

整个比赛过程中,选手们表现极高的专业素养和团队协作精神。他们相互鼓励、共同进退,充分展现全区初中生积极向上的精神风貌和良好的文学素养。

姜堰区报刊违规发行举报电话:88109608



江苏姜堰

主办:泰州市姜堰区人民政府办公室